

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.04.2024 23:16:05

формирования заключения врача: 30.04.2024 20:45:28

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315810/answer/315822>



Заключение врача

Крайне редко нефроптоз приводит к нарушению оттока мочи и тем более к такому острому началу заболевания. Если есть нарушение оттока мочи из правой почки есть, то надо в первую очередь исследования мочеточник на предмет наличия там препятствия, например камня мочеточника. При нефроптозе к хирургическому лечению прибегают крайне редко. Обсудите этот вопрос с Вашим урологом.